



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Μαρούσι, 14-1-2016
Αρ.Πρωτ. 4764/Φ1 ΕΞ
200728 ΕΙΣ/Π.Ε

Ταχ. Δ/ση : Α. Παπανδρέου 37
Τ.Κ. - Πόλη : 151 80 ΜΑΡΟΥΣΙ
Ιστοσελίδα : www.minedu.gov.gr
Email : tke@minedu.gov.gr
Τηλέφωνο : 210-344 23 20
FAX : 210-344 32 45
R

ΠΡΟΣ : Τη Βουλή των Ελλήνων
Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού
Ελέγχου
✓ Τμήμα Αναφορών
ΚΟΙΝ : Βουλευτές κ.κ.
- Χαρίλαο Τζαμακλή
- Αστέριο Καστόρη
- Ελισσάβητ Σκούφα
(Δια της Βουλής των Ελλήνων)

ΘΕΜΑ : «Απάντηση σε Αναφορά»
ΣΧΕΤ.: Έγγραφο σας: ΠΑΒ 540/7-12-2015

Απαντώντας στο ανωτέρω σχετικό έγγραφό σας και σε επιστολή του Διευθυντή του Μουσικού Σχολείου Κατερίνης, την οποία κατέθεσαν ως Αναφορά οι Βουλευτές κ.κ. Χαρίλαος Τζαμακλής, Αστέριος Καστόρης και Ελισσάβητ Σκούφα σχετικά με τη στελέχωση με εκπαιδευτικούς μουσικών ειδικοτήσεων του εν λόγω σχολείου, σας κάνουμε γνωστά τα ακόλουθα:

Βάσει εγκριτικών αποφάσεων που έχουν εκδοθεί μέχρι σήμερα και των σχετικών αποφάσεων κατανομής πιστώσεων, το ΥΠ.Π.Ε.Θ. έχει προβεί στις ακόλουθες προσλήψεις:

ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΕΚΠ/ΚΩΝ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ Β/ΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ, ΣΤΑ ΜΟΥΣΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΣΧΟΛ. ΕΤΟΥΣ 2015-2016				
	ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ	ΕΣΠΑ	ΕΘΝΙΚΟ ΣΚΕΛΟΣ ΠΔΕ	ΣΥΝΟΛΟ
ΓΕΝΙΚΗ Β/ΘΜΙΑ ΕΚΠ/ΣΗ	1.110	0	2.480	3.590
ΜΟΥΣΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ	303	0	113	416
ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ (ΕΙΔΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΚΑΙ ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΝΤΑΞΗΣ)	0	1.021	475	1.496
ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ (ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ΣΤΗΡΙΞΗ)	0	506 (347 αναβαθμίστηκαν σε πλήρους ωραρίου)	0	506
ΣΥΝΟΛΟ	1.413	1.527	3.068	6008

Ειδικότερα, στο Μουσικό Σχολείο Κατερίνης έχουν πραγματοποιηθεί οι κάτωθι προσλήψεις αναπληρωτών πλήρους ωραρίου στις ακόλουθες μουσικές ειδικεύσεις: 1 αναπληρωτής στα Θεωρητικά Ευρωπαϊκής Μουσικής, 4 στο πιάνο, 1 στην κλασική Κιθάρα, 1 στο κλασικό Βιολί. Επίσης, με την αρ.191640/Ε2/26-11-2015 Υ.Α. προσελήφθησαν ως αναπληρωτές μειωμένου ωραρίου: 1 στο Ακορντεόν, 1 στο Βιολί και 1 στο Μπουζούκι.

Σημειώνεται ότι η πρόσληψη προσωρινών αναπληρωτών εκπαιδευτικών ή ωρομίσθιων εκπαιδευτικών αφορά στην κάλυψη λειτουργικών κενών τα οποία προκύπτουν καθ' όλη την διάρκεια του διδακτικού έτους, λόγω εκπαιδευτικών αδειών, αναρρωτικών αδειών, αδειών κύησης-λοχείας, αποσπάσεων εκπαιδευτικών και τα οποία δεν είναι δυνατόν να προβλεφθούν. Το ΥΠ.Π.Ε.Θ. προβαίνει σε πρόσληψη προσωρινών αναπληρωτών ή ωρομίσθιων εκπαιδευτικών, αν δεν κατέστη δυνατή η κάλυψη, των λειτουργικών αυτών κενών, με την τοποθέτηση μονίμων, αποσπασμένων από άλλες Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ή με την διάθεση υπεράριθμων εκπαιδευτικών σε σχολεία άλλης περιοχής της αρμοδιότητας του ίδιου Π.Υ.Σ.Δ.Ε. ή με την ανάθεση υπερωριακής διδασκαλίας στους μονίμους εκπαιδευτικούς της ίδιας σχολικής μονάδας. Η πρόσληψη προσωρινών αναπληρωτών ή ωρομίσθιων εκπαιδευτικών γίνεται σε λειτουργικά κενά που καταχωρίζονται από τις Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης με ευθύνη των Περιφερειακών Διευθυντών Εκπαίδευσης, οποτεδήποτε αυτά προκύπτουν, στο πλαίσιο των εγκεκριμένων προς τούτο πιστώσεων από το αρμόδιο όργανο.

Εντούτοις, πολλές φορές, συμβαίνει κάποιιο από τους προσλαμβανόμενους αναπληρωτές να μην εμφανίζονται για ανάληψη υπηρεσίας στις περιοχές που προσελήφθησαν ή να αναλαμβάνουν και να παραιτούνται, με συνέπεια την αδυναμία της κανονικής λειτουργίας των σχολείων για αρκετό διάστημα μέχρι να προσληφθούν άλλοι υποψήφιοι για την αντικατάστασή τους, δεδομένου ότι η κάλυψη του συγκεκριμένου λειτουργικού κενού εξετάζεται σε επόμενη φάση πρόσληψης αναπληρωτών.

Επισημαίνεται ότι η διαχείριση/διάθεση του διδακτικού προσωπικού και ειδικότερα η τοποθέτησή του σε συγκεκριμένες σχολικές μονάδες εμπίπτει στην αρμοδιότητα των οικείων Δ/νσεων Εκπ/σης, τα αρμόδια όργανα των οποίων οφείλουν, κατά τη διαδικασία τοποθέτησης, να λαμβάνουν υπόψη το σύνολο των υφιστάμενων σχετικών ελλείψεων αρμοδιότητάς τους και προφανώς, σε περίπτωση αδυναμίας κάλυψης του συνόλου αυτών, να αξιολογούν την αναγκαιότητα πλήρωσης της καθεμιάς.

Όλες οι προσπάθειες του ΥΠ.Π.Ε.Θ. αποσκοπούν στη διασφάλιση της πληρότητας των σχολικών μονάδων σε εκπαιδευτικό δυναμικό με σκοπό την απρόσκοπτη λειτουργία τους καθ' όλη τη διάρκεια του διδακτικού έτους 2015-2016.



ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΦΙΛΗΣ

Εσωτερική Διανομή

1. Γραφείο κ. Υπουργού
2. Δ/ση Διοίκησης Προσωπικού Δ/θμιας Εκπ/σης
3. Περιφ. Δ/ση Π/θμιας κ' Δ/θμιας Εκπ/σης Κεντρ. Μακεδονίας
4. Τ.Κ.Ε.